

Видеть необычное в обычном!

Нью-Скифия



«Наша школьная жизнь»



Снова в школу

Вот и закончились летние каникулы. Учеников ждут уроки, учителя, домашние задания, много нового и интересного.

Праздник первого сентября прошел в спортивном зале, так как, на улице была ужасная погода и дождь. Только четыре класса присутствовали на нем. Главными (гостями) были первые классы. После праздника все пошли на первый урок. На котором, решались некоторые нюансы в (предстоящем) учебном году.

Автор: Анастасия Теслюк



Ученики обучают учеников

В школе ЗУВК №19 учащиеся 9-ых классов проводили тренинг по медиаграмотности. «Тренера» рассказывали как же создать интересную газету, как отличать фейковую информацию, так же как создание макета газеты, как найти свою целевую аудиторию. Ученикам было интересно послушать о летней школе медиаграмотности, в которую ездили ученики 9-ых классов. Первый тренинг был очень продуктивным, представители редколлегий с 5 по 9 класс узнали для себя много нового. Их газеты станут на порядок лучше после тренинга, и так же это покажет его результативность. Так же, после тренинга проводилось анонимное голосование, его результат показал, что всем понравился тренинг. «Тренера» будут проводить еще больше интересных тренингов, и обучать учеников медиаграмотности.

Автор: Малыгина Екатерина



АНОНСЫ



«День здоровья»



«Лекарство вместо цветов»



«Поздравление на плакате»



«Спасибо вам, учителя!»



«Медиа-школа»



Спорт это- жизнь

Учёба, работа, домашние заботы — все рутинные составляющие нашей жизни надоедают и угнетают. На их фоне спортивные тренировки — словно вспышки северного сияния. Спорт, позволяет отвлечься и провести время не только с пользой, но и весело. Все знают, что спорт-улучшает наше здоровье и делает нас бодрыми и энергичными.

Что бы ,хоть как-то,отвлечь учеников от учебы в нашей школе проводится "День Спорта".Разные эстафеты и подвижные игры. Все проводится в виде соревнований между каждой параллелью. Судьи-ученики 10 класса и учителя физкультуры.

Подобные мероприятия очень сближают класс и поднимают настроение.

Не забывайте заниматься спортом и помните, что спорт-это жизнь.

Цветы погибнут, а они будут жить

Автор:Анастасия Теслюк

Каждый год в нашей школе проходит благотворительная акция под названием «Лекарства вместо цветов» благодаря которой мы собрали средства для бойцов АТО, которым нужна наша помощь . Суть этой акции заключается в том, что на праздник «Первого звонка», вместо цветов своим учителям дети приносят средства которые спасут жизнь бойцам . Ведь правда со временем цветы погибнут, а людям нужна помощь, и мы можем их спасти. Ученики охотно собирали деньги, почти все ребята нашего класса, сделали свой вклад в это благотворительное дело .Каждый помогал чем мог, благодаря этому наш класс смог собрать небольшую сумму, которая сможет кому-то помочь . Эти деньги уже в скором времени будут переданы волонтерам , а затем и лекарства бойцам.



Автор: Дарья Стадницкая

Топ-3 советов котые помогут вам поддерживать хорошую физическую форму

Больше гуляйте

Если вы хотите в течение всей жизни поддерживать хорошую форму, просто больше... гуляйте. Даже часы, проведенные в тренажерном зале несколько раз в неделю, менее эффективны, чем регулярные прогулки. Потому что после тренировки с гантелями вы все равно возвращаетесь к сидячему образу жизни.



Веселитесь

Неудивительно, что вам не хочется час брести по беговой дорожке – это же так скучно. Внесите капельку радости и веселья в тренировки. Самый простой способ это сделать – заниматься теми видами спорта, которые вам действительно нравятся.



Тратьте меньше времени на тренировки

«У меня нет времени» – не должно становиться поводом для отмены занятий. Последние исследования в области спортивной медицины доказали, что несколько высокоинтенсивных, но коротких тренировок намного более эффективны, чем долгие изнурительные часы, проведенные в спортзале.



Автор:Дарья Стадницкая



Поздравление в плакате

Вам когда-нибудь приходилось рисовать плакат на школьный праздник или стенгазету? Если да то вы знаете, как это сложно и ответственно. Хотя со стороны может казаться, что это очень легко и не требует особых усилий, всё совсем не так. Для рисования плаката нужны не только художественные умения, но и работа в команде. Нельзя так же забывать про самое главное - воображение. После небольшого вступления перейдем к тебе этой статье.

29.09.17 в нашей школе прошел праздник посвященный Дню Учителя. К этому празднику ученики младших, средних и старших классов готовили плакаты с поздравлениями. Каждый плакат получился интересным и оригинальным. Ведь плакаты были нарисованы не просто от каждого класса, они были комбинированными. И классы работали все вместе. Наш плакат получился ярким и интересным и, мы очень постарались над его созданием .

Автор:София Евченко

Спасибо вам учителя !

«Кто же такой учитель?» .Учитель – одна из наиболее сложных профессий в мире, потому что быть учителем – это больше, чем просто уметь что-то делать. Учитель – это состояние человека, его желание и готовность помочь другим раскрыть свои способности, таланты, найти путь в жизни. Каждый день в школе невозможен без учителя, пускай даже только один из дней в году считается его профессиональным праздником. В День учителя школьники идут в школу с букетами цветов, а учителя приходят особенно наряженные, красивые, улыбающиеся.

В этот замечательный праздник ученики школы подготовили много сюрпризов для наших дорогих преподавателей .Школа была ярко украшена, это и арки с шаров , и плакаты с поздравлениями . Ученики начальных классов представили выставку «Мой учитель», где изобразили школу и своих классных руководителей .С утра на втором этаже нашей школы был организован живой коридор ,именно с него началось поздравление , каждому педагогу вручалась медаль «Самый лучший учитель» .По окончании уроков был проведён поздравительный концерт в актовом зале нашей школы.

Мы очень любим ,ценим и уважаем своих учителей .И говорим им огромное спасибо за то, что каждый день ведут нас по тропинке знаний .

Автор:Дарья Стадницкая

Летняя Школа медиаграмотности

В середине августа в Главном учебном центре «Зеленая Буча» состоялась летняя школа по медиаграмотности для старшеклассников средней общеобразовательной школы. Мероприятие организовала Академия Украинский прессы (АУП) при поддержке DW Akademie. тренерами были Андрей Юричко и Сергей Чернявский, которые обучали учеников школы быть медиаграмотными, а также помогали получить опыт в журналистике. Деятельность АУП основывается на принципах практического журнализма, свободы слова и развития демократии Украины. Медиаобразование - это процесс развития личности при помощи средств массовой коммуникации. Она направлена на формирования критического мышления. Ежедневно дети узнавали всё больше и больше про журналистику. Тренеры давали советы по написанию статей, учили учеников оценивать журналиста по критериям ; приводили примеры из своей жизни, это помогло детям больше углубиться и понять те или иные направления журналистики. Также старшеклассники каждый день знакомились с известными журналистами Украины. Ученики, вовлеченные в практические занятия , участвовали в интерактивном обучении ,работали в группах и учились через исследования и поиск.

Центр «Зеленая Буча» является прекрасным местом для отдыха .Дети могут гулять по территории центра, дыша свежим воздухом и любоваться красивыми пейзажами. Территория ухожена лесами , фонтаном, находится под круглосуточной охраной.

Медиаобразование есть неотъемлемой составляющей образовательно-воспитательного процесса в школе. Целеустремлённость -процесс обучения обеспечивающий формирование медиаимунитета учеников, обусловил значительный прогресс в самовоспитании и самообучении. Средства массовой информации образование является частью прав гражданина любой страны мира, как и права на свободу самовыражения и на информацию.

Автор:Данил Мельник





Страница «Весёлого настроения»



Для подростков



Начались осенние дни ,непогода на улице .В этом выпуске, мы хотим вам представить несколько советов ,которые помогут поднять вам настроение.

Совет №1

Если вам никуда не надо идти, просто оставайтесь дома, создайте уютную для себя атмосферу: закутайтесь в теплое одеяло, сварите кофе и просто посмотрите любимый фильм или сериал.



Способ №3

Так же в дождливый выходной можно уделить время своим хобби: написать пару стихотворений, нарисовать картину, собрать пазл, который уже год пылится на шкафу, или просто заняться уборкой.

Совет №2

Если же дождь идет за окном уже несколько дней и дома сидеть просто надоело, можно позвать друзей к себе в гости. Плохая погода — хорошая причина для дружеских посиделок.



um-corn



Для малышей



На этот раз у Грю появится новый противник – Бальтазар Брэтт. Когда-то он был звездным ребенком но время прошло, Брэтт вырос, но остался одержим персонажем,



Лет через сто, когда океаны покроют сушу, а человечество покинет Землю, только в подводном царстве сохранится бурная жизнь. Последний в мире осьминог-гримпотевтис Дип и его друзья, потерявшие дом после несчастного случая, отправляются на поиски нового пристанища. Их ждет путешествие по разным уголкам планеты: от затопленных мегаполисов до Арктики, – столкновение с опасными врагами и множество веселых происшествий.



Теперь Брэтт стал одним из самых опасных злодеев. Кроме того, Грю наконец встретит своего давно потерянного очаровательного, веселого и более успешного брата-близнеца по имени Дрю.

Вместе они объединятся, чтобы повернуть еще одно ограбление – украсть бриллиант, который украл Брэтт.
Автор: Дарья Стадницкая

Главный редактор :Бутко Ирина Владимировна,заместитель главного редактор :Малыгина Екатерина, модератор :Анастасия Теслюк , Фотограф :Дарья Стадницкая ,Корреспонденты :Данил Мельник , София Евченко,верстальщик :Дарья Стадницкая.